

ESTADO DO PERNAMBUCO  
**MUNICÍPIO DE CORTÊS**  
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 002/2023 –  
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE E MOTORISTA CATEGORIA D  
ERRATA - 2º ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Cortês - PE, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato representada pela Exma. Sra. Prefeita Municipal Maria De Fátima Cysneiros Sampaio Borba, no uso de suas atribuições legais, torna público a **errata ao 2º Aditivo** ao edital 002/2023 conforme segue:

**CONSIDERANDO** o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

**CONSIDERANDO** o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

**CONSIDERANDO** o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame;

**DECIDE:**

**Onde se lê:**

**Art. 1º.** – Fica reaberto o período de inscrições até o dia 21 de janeiro de 2024 e a data da prova passa a ser dia 25 de fevereiro de 2024. O cronograma passa a ter a seguinte redação:

**CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**

ATIVIDADE	DATAS E PRAZOS
Período de inscrição	13 de novembro a 21 de dezembro de 2023 E 09 a 21 de janeiro de 2024

**Leia-se:**

**Art. 1º.** – Fica reaberto o período de inscrições até o **dia 26 de janeiro de 2024** e a data da prova passa a ser dia 25 de fevereiro de 2024. O cronograma passa a ter a seguinte redação:

**CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES**

ATIVIDADE	DATAS E PRAZOS
Período de inscrição	13 de novembro a 21 de dezembro de 2023 E 09 a <b>26 de janeiro de 2024</b>

Cortês - PE, 22 de janeiro de 2024.

**Maria De Fátima Cysneiros Sampaio Borba**  
Prefeita